学习评价

[bookmark: _GoBack]1.    0.85×1.12的积，得数保留一位小数约是（    ）。
A. 0.9            B. 1               C. 1.0               D. 10
(答案：C）

2.   3.81÷7的商，精确到百分位约是（    ）。
A. 0.5             B.0.54             C.0.544               D. 0.55 
（答案：B）

3. 在估算8.19×6.84时，最接近准确值的算式是（    ）。
A. 8×6            B. 8×7             C. 9×6               D．9×7
                                                                （答案：B）

4. 计算小数乘法积的近似数时，先按照小数乘法的计算方法算出积，再按（    ）法保留一定的小数位数。
A.四舍五入         B.  进一            C.  去尾               D.   估算
（答案：A）

5. 妈妈买了2.5千克香蕉，每千克5.99元，妈妈应付（    ）元。
A.14               B.   14.97           C.   14.975            D.   14.98
（答案：D）

6. 一个两位小数，保留一位小数约是5.0，这个两位小数最小是（    ）。
A．4.94             B．4.95              C．4.99                 D． 5.04
（答案： B）

7. 大于0.1而小于0.2 的两位小数有（    ）个。
A．0              B．9                 C．99                    D．无数
（答案：B）

8. 把一根60.3米长的钢管，截成同样长的12段，平均每段长（    ）米。（得数保留整数）
A. 4                B.5                  C. 5.0                  D.6
（答案： B）

9. 用27吨甘蔗可以制成3.42吨糖，制成1吨糖大约需要甘蔗（  ）吨。（得数保留两位小数）
A.0.12               B. 0.13                C. 7.89               D. 7.90
（答案：C ）

10. 用27吨甘蔗可以制成3.42吨糖，1吨甘蔗大约能制糖（    ）吨。（得数保留两位小数）
A.0.12               B. 0.13                 C. 7.89               D. 7.90

（答案：B）
